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desafio solidariedade

Questão 1
Uma das possibilidades de fazer doações é arrecadar moedas. Veja o caso de João. 
[image: ]
Veja o depoimento de João, ao ler esta notícia.
[image: ]

Com base nessas informações, podemos afirmar corretamente que João guardou, para a campanha:
a) Três moedas de R$ 0,50 e uma moeda de R$ 0,25; 
b) Uma moeda de R$ 1,00 e três moedas de R$ 0,25; 
c) Uma moeda de R$ 0,50 e três moedas de R$ 0,25; 
d) Duas moedas de R$ 0,50 e duas moedas de R$ 0,25;
e) Duas moedas de R$ 1,00 e duas moedas de R$ 0,50.

	Mostre como você pensou. 









Questão 2
Para comemorar o excelente desempenho de seus alunos, uma professora preparou um bolo, em forma de cubo, com todas as suas faces cobertas por chocolate branco, inclusive a parte de baixo do bolo.
[image: ]
Em seguida, a professora partiu o bolo em 27 cubos menores para oferecer a cada um de seus alunos um desses pedaços de bolo em forma de cubo menor.

[image: ]
Se cada um de seus alunos receber um (único) pedaço de bolo em formato de cubo menor – dentre os 27 cortados, a chance desse aluno de receber seu pedaço do bolo com apenas duas faces cobertas de chocolate branco é:
 (
Mostre aqui como você resolveu. 
)[image: ]

Questão 3
	Durante a Campanha, foi lançada uma gincana. Eis uma das provas: 
[image: ]	[image: ]

O resultado da operação de multiplicação é o número de aves apreendidas. Assim, o número de aves apreendidas é:
a) 2710 
b) 16250 
c) 16060 
d) 16260 
e) 16400

Questão 4
Para informar o número de doações de alimentos em cada período do dia, as crianças imitam os índios. Os índios Turiaçu enviam mensagens com sinais de fumaça.
[image: ]
[image: ]


Questão 5
	Para ir até a Casa de Apoio entregar as doações recebidas, foram feitos alguns mapas. 
Nos mapas desenhados abaixo, onde os pontos (vértices) representam os bairros e os segmentos de reta (as arestas) representam os caminhos que interligam os bairros, você conseguiria se deslocar de um bairro a outro, sem passar mais de uma vez pelo mesmo caminho? (Passar mais de uma vez pelo mesmo vértice, pode).
[image: ]
Agora, veja as afirmativas, dadas pelos alunos da professora, sobre a possibilidade de fazer a conexão entre os bairros passando por todos os caminhos apenas uma vez:
[image: ]
[image: ]
As afirmações corretas são: 
a) Apenas de Júlia. 
b) Apenas de Carlos. 
c) Apenas de Carlos e Júlia. 
d) Apenas de Erika e Jorge. 
e) Todos os alunos raciocinaram corretamente.
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Troque as figuras de gaiola, ave
ouninho por algarismos para que
a multlicagao figue correte.
Lombro=se de que figuas iguals
representam algarismos iguais o
figuras diferentes. reprosentam
algarismos diferentos.
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A mensagem ¢ sempre composta de cinco simbolos.

O primeiro simbolo é sempre um sinal de fumaga escura; que serve para iniciar a
mensagem (€3) .

0O sinal horizontal («c=>) sempre representa o valor zero, em qualquer posicao que
aparega.

0O sinal vertical ( ) representa o valor 1 se aparece na segunda posigao (logo apés o
sinal de fumaca escura), 2 se aparece na terceira posigdo, 4 se aparece na quarta
posigdo e 8 se aparece na quinta posigao.

0 niimero de doagdes indicado na mensagem ¢é a soma dos valores dos sinais. Assim,
por exemplo, a mensagem (B § <=>@ <) representa 1+ 0+ 4+ 0=

Ja a mensagem (@ <> G § Q) representa 0+2+4+8=14

Responda: qual é o valor enviado na mensagem (3 § §<=>§)?
a) 2

b) 11

c) 14

d) 16

e) 32
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MapaA Mapa B

Mapa C

Faga o teste! Uma
maneira de verificar
© que esté sendo
pedido, é tentar rede-
senhar cada mapa
sem levantar o lapis.
do papel.
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E possivel, desde que o nimero
de arestas que se encontram em
cada vértice seja par.

Erika
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Carlos

E possivel, desde que o nimero
de arestas que se encontram
em cada vértice seja impar.

Desde que o nimero de arestas que se
encontram em cada vértice seja par, com
excegéo de dois vértices onde se encontram
um nimero impar de arestas, é possivel.
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o brasileiro recebe, ele guarda exatamente
4 moedas e poe em circulagao as outras 6.
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Eufago issol (Sel que guardar
moedas em casa no esté correto,
preciso mudar a minha atitude).
Outro dia mesmo recebi 10 moedas
nos valores de RS 1,00, RS 0,50
RS 0,25 totalizando RS 5,00,

Depois, gastel um total de
RS 2,00, utiizando apenas
6 moedas de RS 0,50 e, 0u, RS 0.25.
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